



В Санкт-Петербурге в связи со смертью заместителя главного врача больницы уголовное дело переквалифицировано на более тяжкую статью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении 34-летнего Юрия Лебедева, подозреваемого в нападении на заместителя главного врача по хирургической части одной из больниц Санкт-Петербурга. В связи со смертью потерпевшего следствием уголовное дело переквалифицировано на более тяжкий состав преступления (ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство).

По данным следствия, днем 7 сентября 2015 года в больнице, расположенной по проспекту Мечникова, Лебедев произвел выстрел из огнестрельного оружия в заместителя главного врача данной больницы, после чего застрелился. Врач был госпитализирован, но впоследствии от полученных ранений скончался.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Предполагаемый мотив убийства – недовольство мужчиной несколькими проведенными в этой больнице пластическими операциями.

В настоящее время следователями устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы, изъяты видеоматериалы с места происшествия, произведены обыски дома у застрелившегося мужчины, проводятся другие мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965134>